

A kérelmező adatai

Kérelmező adatainak beemelése OPTEN-ből

A kérelmező szervezet teljes neve PÉCSVÁRADI SPARTACIUS SPORTEGYESÜLET
 A kérelmező szervezet rövidített neve PÉCSVÁRADI SPARTACIUS SPORTEGYESÜLET
 Gazdálkodási formakód 521
 A kérelmező szervezet státusza: Amatőr Alkalmaz hivatásos sportolót? Nem
 Bajnoki osztály: Megye
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem alanya az ÁFA-nak
 Adószám 19941091-1-02
 Bankszámlaszám 11731104-20000961-00000000

- Önerő biztosítása személyi jogcímhez:
- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 - Hitel
 - Egyéb forrás tagdíj, jegybevétel, önkormányzati támogatás
- Önerő biztosítása tárgyi jogcímhez:
- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 - Hitel
 - Egyéb forrás tagdíj, jegybevétel, önkormányzati támogatás
- Önerő biztosítása képzés jogcímhez:
- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 - Hitel
 - Egyéb forrás tagdíj, jegybevétel, önkormányzati támogatás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:
 Korlátozott mértékű gazdasági célú használat

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 7720 Város Pécsvárad
 Közterület neve Erzsébeti Közterület jellege út
 Házzszám 2 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével

Irányítószám 7720 Város Pécsvárad
 Közterület neve Erzsébeti Közterület jellege út
 Házzszám 2 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó

Telefon +36 72 465 025 Fax +36 72 465 141
 Honlap http://pecsvarad.ekisterseg.hu/index.php?akt_menu=676 E-mail cím fuller@pecsvarad.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Fullér Zoltán
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása elnök
 Mobiltelefonszám 36 30 972 20 03 E-mail cím fullerz@freemail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiletelefonszám	E-mail cím
Fullér Péter	+36 30 335 97 70	fuller@pecsvarad.hu



Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai				
Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Kodolányi János Általános Iskola Sportcsarnoka	Pécsvárad Város Önkormányzata	Pécsi Tankerületi Központ	8	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1989-09-29

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1989-09-29

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): 0

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2016/17 évi gazdálkodásának és a 2018. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2016	2017	2018
Önkormányzati támogatás	14 MFt	18 MFt	10 MFt
Állami támogatás	10 MFt	0 MFt	0,5 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	1 MFt	1 MFt	1 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	15 MFt	20 MFt	25 MFt
Egyéb támogatás	1 MFt	1 MFt	3 MFt
Összesen	41 MFt	40 MFt	39,5 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2016	2017	2018
Személyi (bér és bérjellegű + járuléka)	11 MFt	13 MFt	14 MFt
Működési költségek (rezsi)	3,2 MFt	4 MFt	4 MFt
Anyagköltség	1,5 MFt	3 MFt	3,1 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	8,5 MFt	10 MFt	9,5 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	16 MFt	8 MFt	8 MFt
Összesen	40,2 MFt	38 MFt	38,6 MFt

Működési típusú költségek, amit az értékelési elvünk az alábbiak szerint határoz meg: személyi bérek, bérleti díjak, személyszállítási költségek, nevezési költségek, versenyengedélyek, játékgengedélyek költsége

Kiadás	2016	2017	2018
Működési költségek	2,56 MFt	8,12 MFt	9 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét, az „Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében” oszlopban pedig jelölje milyen módon kíván elszámolni.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködő	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	1 011 959 Ft	20 239 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	143 003 Ft	2 860 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	8 583 348 Ft	171 667 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	9 565 759 Ft	191 315 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>			Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)

Ismertesse a kérelmező szervezet 2018/19-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Egyesületünk célja a rendszeres sportolás, testedzés és versenyzés biztosítása, az ehhez szükséges tárgyi és egyéb feltételek megteremtése Pécsvárad valamennyi lakója, illetve az egyesület igazolt sportolói számára. Egyesületünknek van labdarúgás, kézilabda, küzdősport és sakk szakosztálya is. Egyesületünknek 170 tagja van, az igazolt sportolók száma 145. A kézilabda szakosztályunk jelentős átalakuláson ment keresztül a korábbi felnőtt csapat játékosai abbahagyták a sportot illetve eligazoltak. Csapatunk visszatért a megyei szintre és az utánpótlás fejlesztésre fordítottunk ismét nagyobb hangsúlyt. A 2015/16-os bajnoki szezontól a lányok az Országos Serdülő Bajnokságban játszottak, az OSB kihívását még úgy is vállaltuk, hogy az utazás és a versenyzetés költségei jelentősen emelkedtek. 2 bajnoki szezon tapasztalatai után úgy látjuk, hogy az OSB bajnokság mind anyagilag mind szakmailag túl erős az Egyesületünknek, ezért a még fiatalabb korosztálytól építkezve kell haladnunk felfelé. A 2017/2018-as szezontól a Zákányi Bálint régió kisiskolás bajnokságában indítottunk egy U10-es leány csapatot. A gyermekbajnokságban pedig 2 leány csapatot indítottunk U11 és U13-as korosztályokban. A serdülő csapat pedig a Tolna megyei bajnokságban kap játéklehetőséget. A kézilabda szakosztály folytatja a szivacskezilabdázás oktatását az óvodában és az alsó tagozatos általános iskolában Szakosztályunk a Kodolányi János Általános Iskola sportsarnokban tartja edzéseit, valamint rendezi a hazai mérkőzéseit. Alkalmanként igénybe veszi az önkormányzati tulajdonban lévő többfunkciós sportpályát valamint a városi uszodát is. 2014.-ben a településen átadtak egy új kondicionáló termet, amelyet az Egyesület is igénybe tud venni és különösen az alapozási időszakban nagy segítséget jelent a felkészülésben. A létesítmények használatáért bérleti díjat fizet az Egyesület.

Ingtalan beruházás esetén annak indokoltasága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Pécsvárad Város Önkormányzat tulajdonában lévő sportszarnok 1995-ben épült, amelynek küzdőterén egy szabvány méretű kézilabda pálya lett kialakítva parketta borítással. Az Országos Tornaterem Felújítási Program keretében a burkolat cserére elnyert 20 millió Ft-os támogatás segítségével sikerült a küzdőtere megújítani. A sportszarnok rekonstrukcióját az öltözők felújításával folytatjuk a több mint 20 éves épülethez tartozó öltöző és vizesblokk együttes higiéniai és közegészségügyi szempontból is nagyon rossz állapotban voltak. A 2016/17 évi pályázatban 3 db öltöző és vizesblokk együttest teljes felújítását végeztük el. A munkák során teljes csempe és padlóburkolatcserére került sor, megújult a világítási és a vízvezeték rendszer. A zuhanyzók, Wc-k a mai kornak megfelelő műszaki tartalommal, felszereltséggel lettek kialakítva. Jelen pályázatban a még visszalévő 1 db öltöző és vizesblokk együttest valamint a bírói és edzői öltözők, vizesblokkok teljes felújítását szeretnénk elvégezni. A felújítások, fejlesztéseket 2019. I. negyedévében szeretnénk megvalósítani, ha a támogatásokhoz előbb hozzájutunk akkor a munkálatok előbb is elkezdődhetnek. Mindenképpen az a célja, hogy sportolónk minél hamarabb használatba vehessék a megújult létesítményeket.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Pécsvárad a térség központi szerepénél fogva a legalkalmasabb arra, hogy vonzókörzetében lakó gyermekek, tanulók toborzásával, képzésével egy kistérségi kézilabda központtá váljon. A kistérség általános iskoláival, középiskoláival szoros kapcsolatot építettünk ki a tehetségek kiválasztása érdekében. Egyesületünk az utánpótlás nevelés feladatait kiemelten kezeli, a tehetségek kiválasztásától a tehetség gondozáson keresztül a felnőtt csapatba való beépítéséig illetve a legtehetségesebb játékosok számára magasabb osztályba való igazolásig. A kistérség 2 legnagyobb intézményével a pécsvárad Kodolányi János ÁMK-val valamint a mecseknádasdi Liszl Ferenc ÁMK-val együttműködési megállapodást kötöttünk az utánpótlás-nevelési feladatokra. Lehetőségeinket kihasználva a kistélepuslésekről utaztatjuk a kézilabdázni vágyó gyermekeket, tanulókat. A létesítményeink: városi sportszarnok, többfunkciós sportpálya, uszoda megfelelnek a minőségi sport követelményeinek. A Pécsvárad Spartacus Sportegyesület alulról építkezve elkezdte fejleszteni a kézilabda szakosztályát, a toborzást kezdett a 13 év alatti lányok körében akik a serdülő csaptnak bázisát adják a jövőben. Az utánpótlás csapatunk a megyében és a régióban is nevet szerzett magának. Az Adidas illetve az ERIMA Kézilabda Utánpótlás Bajnokságokban a korábbi szezonokban régiós döntőn és országos elődöntőn is részt vett. A leányok helyt álltak az Országos Serdülő Bajnokság és a megyei bajnokság küzdelmeiben is. Az eddig elért eredmények megtartása, javítása és a korosztályok szélesítése érdekében szeretnénk a fejlesztési programunkat tovább folytatni. Szeretnénk tovább erősíteni a szivacskezilabdázást is a kézilabda szakosztálynál.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Pécsváradon a női kézilabdázás már évtizedes hagyományokra tekint vissza, de míg korábban a felnőtt csapatok addig az elmúlt években az utánpótlás-nevelés került előtérbe. Az utánpótlás-nevelés fontosságát nem kell külön hangsúlyozni a lakosság körében sem, teljes mértékben azonosulni tud vele. A kistérségben nevelkedő gyermekek, tanulók helyi egyesületben történő sportolása nagymértékben elősegíti a játékosok kötődését lakhelyükhöz, közösségükhöz. Az egészséges életmódra nevelés, a szabadidő hasznos eltöltése, a közösségi szellem kialakítása mind-mind olyan hasznos társadalmi szerep, amelyet legjobb ígen fiatal korban megismerni. Jelenleg is tapasztalható, hogy mióta az utánpótlás-nevelésre helyeződött a hangsúly a nézők, szülők sokkal jobban kíváncsiak a „mi lányainkra” jelentősen emelkedett a nézőszám, amely jegybevételeiben is megmutatkozott. A sportfejlesztési programtól azt várjuk, hogy ez a folyamat felerősödjön és ezáltal plusz forrásaink legyenek, amelyet önrököként fel tudunk használni. A sportfejlesztési program végrehajtása során a legnagyobb kockázat a gyermekek, tanuló leterheltsége jelenti. A sok egyéb elfoglaltság, kötelezettség mellett nem marad energiájuk a kézilabdázásra. Az Egyesületnek éppen ezért arra kell törekedni, hogy minél vonzóbbá tegye a kézilabda sportágat. Egyesületünk ezt a feladatot a megfelelő szintű létesítményekkel, a kiemelkedő szakmai munkával, edzőtáborok szervezésével, egységes jó minőségű sportfelszereléssel, az utaztatás megszervezésével kívánja megoldani.

Személyi jellegű ráfordítások

2018/19 évad - Személyi jellegű ráfordítások										
Kategória	Licenz besz. foly.	Kód	Nyilvántartási szám	Név	Adózás módja	N. ó.	Klf. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Evadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Ügyv. Elnök	<input type="checkbox"/>			Fullér Zoltán						
Edző	<input type="checkbox"/>	45577		FREY PETRONELLA						
						5	24	140 000 Ft	26 130 Ft	1 993 560 Ft

2018/19 évad - Személyi jellegű ráfordítások		
Név	Születési dátum	Licenz.
Fullér Zoltán	1970-01-31	N.r.
FREY PETRONELLA	1980.05.10.	C

2018/19 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
981 601 Ft	10 120 Ft	20 239 Ft	1 011 959 Ft	1 011 959 Ft	2 013 799 Ft	2 023 919 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2018/19 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informaticai eszközök	Laptop	db	1	200 000 Ft	200 000 Ft
					200 000 Ft

2018/19 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Laptop	Az elektronikus jegyzőkönyvek vezetéséhez lenne rá szükség

2018/19 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
138 713 Ft	1 430 Ft	2 860 Ft	143 003 Ft	61 287 Ft	202 860 Ft	204 290 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2018/19 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Projektlem kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	E. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEF	Öltöző-, kiszolgáló területek felújítása	Öltöző és vizesblokk felújítás II.ütem	2018-10-01	2019-01-31	2019-01-31	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	12 004 425 Ft
								12 004 425 Ft

2018/19 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Érintett ingatlan tulajdonjoga	Indoklás
Öltöző és vizesblokk felújítás II.ütem	7720 Pécsvárad Kossuth L.u. 31-33	51	önkormányzati	A több mint 20 éves épülethez tartozó öltöző és vizesblokk együttes higiéniai és közegészségügyi szempontból is nagyon rossz állapotban volt. A 2016/17-es pályázatban megkezdett felújítást szeretnénk befejezni. Jelen pályázatban 1 db öltöző és vizesblokk együttest valamint a bírói és edzői öltözők,vizesblokkok teljes felújítását szeretnénk elvégezni.

2018/19 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	8 325 847 Ft	85 833 Ft	171 667 Ft	8 583 348 Ft	3 678 578 Ft	12 176 092 Ft	12 261 925 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Játékosok

Utolsó frissítés ideje: 2018-05-02 14:53:00

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt és versenyeztetett játékosok				
Korosztály	Női		Férfi	
	Igazolt	Ebből versenyeztetett	Igazolt	Ebből versenyeztetett
U8	0	0	0	0
U9	0	0	0	0
U10	0	0	0	0
U11	2	2	0	0
U12	12	12	0	0
U13	13	13	0	0
U14	10	9	0	0
U15	0	0	0	0
serdülő	21	14	0	0
ifjúsági	17	6	0	0
egyetemi/főiskolai	0	0	0	0
diákolimpia	0	0	0	0
ÖSSZESEN	75	56	0	0

Csapatok

Utolsó frissítés ideje: 2018-05-02 14:52:54

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelésben versenyztetett csapatok				
Korosztály	Versenyztetett csapatok száma 2017/18		Versenyztetett csapatok száma 2018/19 (terv)	
	Női	Férfi	Női	Férfi
U7	0	0	-	-
U8	0	0	0	0
U9	0	0	0	0
U10	1	0	0	0
U11	1	-	0	0
U12	-	0	1	0
U13	1	-	0	0
U14	-	0	1	0
U15	-	-	-	0
serdülő	1	0	1	0
ifjúsági	0	0	0	0
egyetemi/főiskolai	0	0	0	0
diákolimpia	0	0	0	0
ÖSSZESEN	4	0	3	0

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2018/19 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Korosztály	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2018/19 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igenybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igenybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Kodolányi János Általános Iskola Sportcsarnoka	Serdülő, U12, U14	5 000 Ft	40	11	440	2 200 000 Ft

Edzők elszámolása

Nem kívánok az összes/egyik up korosztályra sem edzőt elszámolni:

2018/19 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Licenz besz. foly.	Kód	Nyilvántartási szám	Név	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	<input type="checkbox"/>	11479		HORVÁTH ZSUZSANNA						
Edző	<input type="checkbox"/>	11479		HORVÁTH ZSUZSANNA						
Edző	<input type="checkbox"/>	10360		BRAND RÉKA						
Technikai vezető	<input type="checkbox"/>			Frey Petronella						
Sportmunkatárs	<input type="checkbox"/>			Füllér Péter						
Sportmunkatárs	<input type="checkbox"/>			Blazsekovics Ferenc						

2018/19 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Testnevelő tanár	Foglalkoztatott korosztály
HORVÁTH ZSUZSANNA	1982.06.01.	C	Nem rel.	Serdülő
HORVÁTH ZSUZSANNA	1982.06.01.	C	Nem rel.	U14
BRAND RÉKA	1996.06.27.	C	Nem rel.	U12
Frey Petronella	1980-05-10	Nem rel.	Nem rel.	Serdülő, U12, U14
Füllér Péter	1971-07-24	Nem rel.	Nem rel.	Serdülő, U12, U14
Blazsekovics Ferenc	1964-08-28	Nem rel.	Nem rel.	Serdülő, U12, U14

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 000 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	200 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 200 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	500 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6 441 648 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	10 341 648 Ft

2018/19 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Elj. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
9 278 786 Ft	95 658 Ft	191 315 Ft	9 565 759 Ft	1 062 862 Ft	10 532 963 Ft	10 628 621 Ft

Általános Képzés

2018/19 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Osszesen
								0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2018/19 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Osszesen
								0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolando összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	20 239 Ft	20 239 Ft	10 120 Ft	30 359 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	2 860 Ft	2 860 Ft	1 430 Ft	4 290 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	171 667 Ft	171 667 Ft	85 833 Ft	257 500 Ft
Utánpótlás-nevelés	191 315 Ft	191 315 Ft	95 658 Ft	286 973 Ft
Összesen	386 081 Ft			579 122 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A támogatási igazolás kiállításának feltételét képező sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő közreműködői költségek támogatására
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A támogatási igazolás kiállításának feltételét képező sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő közreműködői költségek támogatására
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A támogatási igazolás kiállításának feltételét képező sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő közreműködői költségek támogatására
Utánpótlás-nevelés	A támogatási igazolás kiállításának feltételét képező sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő közreműködői költségek támogatására

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 35. § (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Pécsvárad, 2018. 06. 28.

Nyilatkozat 2

Alulírott Fullér Zoltán (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program elbírálása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a kérelem beérkezésétől számított 120 napon belül hoz döntést. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott sportfejlesztési program módosítására, illetve meghosszabbítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési határidő 60 nap. Tudomásul veszem, hogy a Sportszervezet az Ákr. 43. § (3) bekezdés d) pontja, valamint a 80. § (2) c) pontja alapján nem illeti meg a kérelmezett jog gyakorlása, ha a szakszövetség a fenti határidőben nem hoz döntést;
4. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
6. tudomásul veszem, hogy nem hagyható jóvá a sportfejlesztési program, ha az ellenőrző szervezet a sportszervezet korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben visszafizetési kötelezettségét állapított meg, és a Kérelmező azt nem teljesítette;
7. tudomásul veszem, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyását követően nem állítható ki a Tao. tv. 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás, ha a Sportszervezet a korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben az ellenőrző szervezet által meghatározott visszafizetési kötelezettségének nem tett eleget;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatti ilyen eljárás indul;
9. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
10. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
11. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
12. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
13. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
14. hozzájárulok, hogy a kérelemmel érintett személyek, a kérelemben szereplő és rájuk vonatkozó adatok tekintetében a jóváhagyást végző, vagy az ellenőrző szervezet által kezelt adatokat külön beleegyezés nélkül megismerhessék;
15. kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg;
16. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
17. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapján alapjól szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint - a jogszabályban meghatározott esetben - benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő évben kezdődő támogatási időszakról számított 4. támogatási időszak végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
 - g. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetéseszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
18. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
19. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet által megállapított értékelési elvek és a benchmark a támogatások tervezése és a felhasználás során kötelező jelleggel bír a Sportszervezet részére és az abban foglalt előírásoktól eltérni nem lehet;
20. kötelezettséget válllok, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyása esetében a jogszabályokban, az értékelési elvekben és benchmarkban, valamint az elszámolási útmutatóban foglalt előírásokat betartom és tudomásul veszem, hogy a nem a jóváhagyásnak, illetve előírásoknak megfelelő felhasználás esetén az elszámolás, vagy érintett része nem fogadható el és erre történő kötelezés esetén a támogatást és –amennyiben felmerül – kamatait visszafizetem;
21. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Pécsvárad, 2018. 06. 28.

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye és 24/A. § szerinti kedvezményezett célra (látvány-csapatsport támogatásra) tett adó-felajánlás (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) alapján megvalósuló támogatás esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezettstátuszáról

Alulírott Fullér Zoltán (hivatalos képviselő neve), mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó PÉCSVÁRADI SPARTACUS SPORTEGYESÜLET (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a PÉCSVÁRADI SPARTACUS SPORTEGYESÜLET (kedvezményezett neve)

- a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.
- a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely
 - hivatásos sportolót¹ alkalmaz
 - hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyik nem minősül a Tao. tv. 4.§ 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

- a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer: a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy b) alsóbb bajnoki osztályában részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

- a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött alapítványnak minősül, amely:
 - hivatásos sportolót alkalmaz
 - hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyzetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önerejének biztosításáról²

Jogcím	Önerő	Önerő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: tagdíj, jegybevétel, önkormányzati támogatás
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: tagdíj, jegybevétel, önkormányzati támogatás

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet (ideértve a hivatásos sportszervezetet, valamint az olyan sportszervezetet, amelynél hivatásos sportoló alkalmazására kerül sor, vagy a támogatással érintett tárgyi eszköz beruházás, felújítás tekintetében nem teljesülnek a korlátozott mértékű gazdasági célú létesítmény feltételei) esetében a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés c)-e) pontja szerinti mértékeket a fenti jogcímekre nyújtott támogatáshoz kapcsolódó, a támogatott hivatásos sportszervezet vagy a 30/l. § szerinti szervezet részére megfizetett látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatással – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – összevont értékére kell alkalmazni.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról³

- jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre.
- gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag a kedvezményezett saját tevékenységeként végzett utánpótlás-, amatőr (szabadidős)- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]
- korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használat nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]
- gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatáossporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül. Gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

Kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg.

Ha a támogatott szervezet az Európai Bizottság SA.31722 (2011/N), SA.46615 (2016/N) és SA.48265 (2017/N) számú határozatainak hatálya alá tartozik, a Tao. tv. 30/l. §-a szerinti jogcíme vonatkozásában a támogatási szerződés keretében megkötött kiegészítő támogatás összegével a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011.

(VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint köteles elszámolni.

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésére kerül.

Kelt: Pécsvárad, 2018. 06. 28.

.....
aláírás

¹**Hivatásos sportoló:** a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzbeli juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (Tao. tv. 4. § 40a. pont).

²Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján hivatásos sportszervezetnek, hivatásos sportolót alkalmazó amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül, vagy országos szakszövetség esetében a tárgyi eszköz beruházás (felújítás) hivatásos sporttevékenységet folytató szervezet infrastruktúra fejlesztésére irányul.

³Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

Amatőr/Hivatásos nyilatkozat

Alulírott Fullér Zoltán (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője, az alábbi nyilatkozatot teszem.

Az általam képviselt sportszervezet a látvány-csapatsportban működő AMATŐR sportszervezetnek minősül.

Tudomásul veszem, hogy a jelen nyilatkozat megfelelő kitöltése és aláírása az elbírálás feltétele.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat a valóságnak megfelel és kötelezettséget vállalok, hogy a nyilatkozat vonatkozásában bekövetkezett változásokat 8 napon belül bejelentem a jóváhagyást végző szervezetnek.

Pécsvárad, 2018. 06. 28.

Látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezet: minden olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportegyesület vagy sportvállalkozás, amelyik nem minősül a következő pontban meghatározott hivatásos sportszervezetnek (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 42. pontja).

Látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet: a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:

- a. legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b. alsóbb bajnoki osztályokban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.

Több látvány-csapatsportban több jogi személy szervezeti egységgel (szakosztállyal) működő sportszervezet esetén az e törvényben a hivatásos sportszervezetekre előírt rendelkezéseket csak arra a jogi személy szervezeti egységre (szakosztályra) kell alkalmazni, amelyik az a)-b) pont szerinti versenyrendszerek bajnoki osztályában részt vesz (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 43. pontja).

ÁFA Nyilatkozat

Kérelmező képviselőjében eljárva, a 2018/2019-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programmal kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) alapján a következő nyilatkozatot teszem.

Kijelentem, hogy a Kérelmező nem alanya az ÁFA-nak és kérem, hogy a sportfejlesztési program elbírálásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerüljön figyelembevételre.

Továbbá kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban **változás következik be**, arról a Magyar Kézilabda Szövetségét haladéktalanul, de legkésőbb a változást követő **5 napon belül** – jelen nyilatkozat megfelelő kitöltésével és benyújtásával – tájékoztatom.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén további adatokat kérjen be, valamint e célból a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok. Tudomásul veszem, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: Pécsvárad, 2018. 06. 28.

Fuliér Zoltán
elnök
PÉCSVÁRADI SPARTACUS SPORTEGYESÜLET

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A sportfejlesztési program kapcsán tett nyilatkozata alapján az Ön sportszervezetének nem kell De minimis nyilatkozatot kitöltenie.

Mellékletek

Köztartozásmentességet igazoló PDF beemelése a mellékletekhez

Cégkivonat PDF beemelése a mellékletekhez

- | | |
|--|--|
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-28 08:54:29</p> | Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól) |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-28 08:54:50</p> | Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén) a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is) |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-28 08:51:34</p> | Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban) |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-05-02 08:47:17</p> | (35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 14:01:56</p> | <p>ÁFA Nyilatkozat</p> <hr/> <p>Aláírandó nyilatkozat letöltése</p> |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 14:02:13</p> | <p>EMMI nyilatkozat</p> <hr/> <p>Aláírandó nyilatkozat letöltése</p> |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 14:02:25</p> | <p>2. számú nyilatkozat</p> <hr/> <p>Aláírandó nyilatkozat letöltése</p> |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 7
Utolsó feltöltés:
2018-06-28 10:31:35</p> | Egyéb dokumentumok |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 5
Utolsó feltöltés:
2018-06-27 16:13:17</p> | Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb) |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 12:32:35</p> | Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződesei |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 12:34:00</p> | Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 12:33:11</p> | Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja |
| <p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-05-02 08:47:33</p> | Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat) |

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-05-02 13:22:30

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-05-02 13:22:42

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2018-06-28 10:28:03

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 13:28:40

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2018-06-28 10:29:46

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 14:50:37

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 14:07:08

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-30 14:07:34

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-05-02 08:47:50

A tulajdonos önkormányzat nyilatkozata arról, hogy az érintett ingatlan melyik vagyoni fajtába tartozik (üzleti vagyon, korlátozottan forgalomképes törzsvagyon, forgalomképtelen törzsvagyon)

Kelt: Pécsvárad, 2018. 06. 28.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)					
Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		3	3	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		3	3	0%
Edzőtáborok száma	db		2	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		1	1	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		156	156	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)					
Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
serdülő	fő		15	16	7%
U12-13	fő		25	25	0%
U14			10	12	20%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	981 601 Ft	10 120 Ft	20 239 Ft	1 011 959 Ft	1 011 959 Ft	2 013 799 Ft	2 023 919 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	8 464 560 Ft	87 263 Ft	174 527 Ft	8 726 351 Ft	3 739 865 Ft	12 378 952 Ft	12 466 215 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	138 713 Ft	1 430 Ft	2 860 Ft	143 003 Ft	61 287 Ft	202 860 Ft	204 290 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	8 325 847 Ft	85 833 Ft	171 667 Ft	8 583 348 Ft	3 678 578 Ft	12 176 092 Ft	12 261 925 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	9 278 786 Ft	95 658 Ft	191 315 Ft	9 565 759 Ft	1 062 862 Ft	10 532 963 Ft	10 628 621 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	18 724 947 Ft	193 040 Ft	386 081 Ft	19 304 069 Ft	5 814 686 Ft	24 925 714 Ft	25 118 754 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj				
Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (41 darab)

ÁFA Nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

afanyilatkozal_1525089716.pdf (Szerkesztés alatt, 175 Kb, 2018-04-30 14:01:56) 7e0ae94642401451268939eaae7e8e5081d9dcfd5de88c30fd112618ea08e3

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpeldany_1524898490.pdf (Szerkesztés alatt, 223 Kb, 2018-04-28 08:54:50)
615a4316a908c6dcd9145433610c64bcafb2e5899e2018c17ea60361a842b69a

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

berletiszerzodes_1525084355.pdf (Szerkesztés alatt, 437 Kb, 2018-04-30 12:32:35) b74b434cee750dda45fc288a2f0abcf816101d24c9fdacc4fb1d63d30ca1beac

Az elkészült létesítmény által temmelhető bevételi források

bevetelek_1525090054.pdf (Szerkesztés alatt, 143 Kb, 2018-04-30 14:07:34) 4e8f8a0161f4356c6cacf4ecf8e0c407345a7165b84aef57259067fa9759cd6

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

onk.hatarozatonreszbiztositas_1530174570.pdf (Hiánypótlás, 202 Kb, 2018-06-28 10:29:30)
38fc8cbb9c76626fec804839e0b3299a1e8b354fd8b6c436dbb559eb3996f104
szandeknyilatkozat.kreszfiedler_1530174586.pdf (Hiánypótlás, 755 Kb, 2018-06-28 10:29:46)
670b44ecd8f8dec3bbb667da2aa7ef8e7ae0da2fd6a00bf2f96eb91b539393a8
penzugyimuszakiumterv_1525089845.pdf (Szerkesztés alatt, 278 Kb, 2018-04-30 14:04:05)
181d0103151c93d23ac3a247c907172053768e4aa27d40b1d7f3e125acf0951d
nyilatkozatonero_1525089938.pdf (Szerkesztés alatt, 217 Kb, 2018-04-30 14:05:38)
174d45b4013a0467a01079783746263839ee677317634094bfe08c7c5e3a11f

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

sportcsarnokterembeosztas_1525090028.pdf (Szerkesztés alatt, 291 Kb, 2018-04-30 14:07:08)
b8ec8811f502bdcad0d4120705181c991ac3d9b6c18966356610cfff8973e276

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

nyilatkozatmukodetes_1525085298.pdf (Szerkesztés alatt, 166 Kb, 2018-04-30 12:48:18)
62061f12d6edf4d71b9ac236a31f0934f8f05dc28a9824f92ee6110718966b59
sportcsarnokkollisegtervezete_1525089982.pdf (Szerkesztés alatt, 178 Kb, 2018-04-30 14:06:22)
0bec81c14e573b3b773ad711ad97ab625d315baa93af08b3189c1d0d57fbd1c
vagyonkezelesiszerzodescsarnok_1525092637.pdf (Szerkesztés alatt, 217 Kb, 2018-04-30 14:50:37)
574a07e850985b1259797c21e0415c6a923e6348179e63e38844ea7187f15924

Egyéb dokumentumok

onk.hatarozaltulajdonosihozzajar_1530174695.pdf (Hiánypótlás, 202 Kb, 2018-06-28 10:31:35)
38fc8cbb9c76626fec804839e0b3299a1e8b354fd8b6c436dbb559eb3996f104
kep1_1525260447.jpg (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2018-05-02 13:27:27) 7df1d1738a8f65eada1b0bf0ebfa9d02e30ad1d53957dc6554914c80dabc4523
kep2_1525260498.jpg (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2018-05-02 13:28:18) 77536db2d2c1f35e91c2635f9d924e0d204d0259a141936be24cc0f7127158
kep3_1525260510.jpg (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2018-05-02 13:28:30) 872c3f44b15581c3c54272b17c8595b48412ac4537f484e5414af80ff28d5014
kep4_1525260521.jpg (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2018-05-02 13:28:41) b9f344960480197e96dd306d0a30b63fd2649ab27e11d699b43161daaf96ded
kep5_1525260530.jpg (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2018-05-02 13:28:50) 2f45fde548ec8d671d6f87cdf3ff8e492d1432f864ed468c0a49be8137e170ac
arajanlaptop_1525093603.pdf (Szerkesztés alatt, 219 Kb, 2018-04-30 15:06:43) e37b7bc99e97a3966509a483e6b1dda6b9ac63adcb3a70077f86ca8fec7ccea3

EMMI nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

emminyilatkozat_1525089733.pdf (Szerkesztés alatt, 697 Kb, 2018-04-30 14:02:13) d98f2e91125ee032296e2bf838b7fb708507786cd0a35b8e16f1b08cb6d56191

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróóság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

birosagikivonat_1524898469.pdf (Szerkesztés alatt, 539 Kb, 2018-04-28 08:54:29) 36321f891f5c9a2042625287a97e14febeb913371003f77d3b308a90bea75103

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazg.szolg.dij_1525243637.pdf (Szerkesztés alatt, 150 Kb, 2018-05-02 08:47:17) d4e70bb6522090844353560b42d62e7cb7c01d6afaf2ea1c612cb053f2c0c869

A tulajdonos önkormányzat nyilatkozata arról, hogy az érintett ingatlan melyik vagyoni fajtába tartozik (üzleti vagyon, korlátozottan forgalomképes törzsvagyon, forgalomképtelen törzsvagyon)

nyilatkozatingatlanbesorolas_1525243670.pdf (Szerkesztés alatt, 115 Kb, 2018-05-02 08:47:50)
e019f01d8f51240a0cde366b24bc79f232bca0763d78d91139f9410f7d99ddc

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

koztart_opten_kerelem_002_06296_201_1524898294.pdf (Szerkesztés alatt, 134 Kb, 2018-04-28 08:51:34)
7eda98a3ecfec3dc3b035dc2a517b9dfcb92038ad085a0d13e2212a34b38ccc9

2. számú nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

nyilatkozat2_1525089745.pdf (Szerkesztés alatt, 643 Kb, 2018-04-30 14:02:25) 805bfff6ca44fff4f15afc9121226607db8646257da0c913d4a522fcc978591d

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

epitesihatosagnyilazkozata_1525260162.pdf (Szerkesztés alatt, 326 Kb, 2018-05-02 13:22:42)
f8983aad2c1dce7befb13e558bb0b8a90ec311bf320f4cfd3252066fa4e6f9

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építéslengedély-köteles

epitesihatosagnyilazkozata_1525260150.pdf (Szerkesztés alatt, 326 Kb, 2018-05-02 13:22:30)
f8983aad2c1dce7befb13e558bb0b8a90ec311bf320f4cfd3252066fa4e6f9

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

berletiszerezodes_1525084391.pdf (Szerkesztés alatt, 437 Kb, 2018-04-30 12:33:11) b74b434cee750dda45fc288a2f0abcff816f01d24c9fdacc4fb1d63d30ca1beac

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

tulajdonilap_1525243653.pdf (Szerkesztés alatt, 495 Kb, 2018-05-02 08:47:33) e6abe45a4725718aa387cdad736b8d873819785b568ec9ac1b12ad0464123b6c

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

nyilatkozat5_1525084440.doc (Szerkesztés alatt, 29 Kb, 2018-04-30 12:34:00) a3baadae3af958040d7f8bf136a1e15b20ade9342d141b1a43d862dfc9b5687

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységel és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

sportcsarnokfelujitasii.utemkvet_1530174483.pdf (Hiánypótlás, 3 Mb, 2018-06-28 10:28:03)
a12b6ee8a709c3b4642e719c2f98a2d601ee5ead6f2cfa9d7f6d741306c7b324

sportcsarnokfelujitasii.utemkvet_1525087535.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2018-04-30 13:25:35)
136f0ccc5f1fac03e2fc156a2e0e43c0aec443dabe57644a25a9ed1bdd1934d0

A megvalósítani kívánt projektek műszaki tartalmának részletes kifejtése

alaprajzedzoiesbiroicitozo_1525087699.pdf (Szerkesztés alatt, 237 Kb, 2018-04-30 13:28:19)
aec9c05f7a64366ea73b69ae5fc2bd1e77cf16056e5adae40991785c3bacb110

alaprajzoszesoltozo_1525087705.pdf (Szerkesztés alatt, 679 Kb, 2018-04-30 13:28:25)
29fc28afdfe835c388fec3fe121e8993333a129724bcb0d9f2e48a5ff03e370c

alaprajziv.oltozo_1525087710.pdf (Szerkesztés alatt, 239 Kb, 2018-04-30 13:28:30) 54c149167c328f314b9905a16cb1bcb4097a37fa1dd1fdddbbee858d1c527d92

sportcsarnokfelujitasii.utemmusz_1525087720.pdf (Szerkesztés alatt, 305 Kb, 2018-04-30 13:28:40)
475f1fbb36f855b871fc3fc0f9345e3029537f47765a57279b999e49c6d0bd26

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

megbizasiszerezodesesmunkakoril_1525092536.pdf (Szerkesztés alatt, 718 Kb, 2018-04-30 14:48:56)
8ebed7a192e1bdb8dd6d29efe7a0d76935dd6ee481c6c14f6e96fdeac4536897

megbizasiszerezodesesmunkakoril_1525092547.pdf (Szerkesztés alatt, 562 Kb, 2018-04-30 14:49:07)
9b262f2244f387e75bd514d61d8caba99ec64b4c241fb8597679d94aac92e4b

munkakorileirastervezetblazsekov_1530108765.pdf (Hiánypótlás, 234 Kb, 2018-06-27 16:12:45)
e02b8076e08dc1e7d05705caf45a6366bc822591b3d0860132c18b160d5a7db2

munkakorileirastervezetfullerpe_1530108774.pdf (Hiánypótlás, 336 Kb, 2018-06-27 16:12:54)
d472dbb94cbad208de7512c08ca933c59a322907cbb7f3399ba74b61088de1d

brandrekanyilatkozat_1530108797.pdf (Hiánypótlás, 172 Kb, 2018-06-27 16:13:17)
a61c2ae39164d869c100b939ea4d10da79759f67612e782b72565112653d677f